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ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA 
MUNICIPIUL HUNEDOARA 
SECRETAR GENERAL 
CONSILIUL LOCAL 

 

 

 

 
PROCES VERBAL 

încheiat cu ocazia şedinţei ordinare  
a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 31.03.2025 

 
Ședinţa ordinară se desfășoară cu participarea fizică a consilierilor locali, în 

sala de şedinţe a Consiliului local din cadrul Primăriei municipiului Hunedoara. 
Conducerea şedinţei este exercitată de către D-na Laura-Valentina Borca-Lucan 

care a fost aleasă preşedinte de şedinţă prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara 
nr. 22/2025, adoptată prin vot deschis cu majoritate simplă.  

Durata mandatului preşedintelui de şedinţă este de 3 luni. 
 
Se dă citire rugăciunii „Tatăl nostru”. 
 
D-na Borca-Lucan Laura Valentina: 
„Doamnelor și domnilor consilieri, declar deschisă şedinţa de astăzi a Consiliului 

Local al Municipiului Hunedoara, anunţându-vă că din totalul de 21 consilieri şi-au înregistrat 
prezenţa până la această oră un număr de  20 consilieri. (lipsește nemotivat d-nul. Florea Mircea).   

Vă informez că la şedinţa de astăzi participă de drept domnul Primar  al municipiului 
Hunedoara  Bobouțanu Dan și dl. Secretar General Militon Dănuț Laslău. 

Ca invitaţi participă directori, şefi de servicii din cadrul primăriei Municipiului 
Hunedoara. 

Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr. 736/2025, iar proiectul ordinii de 
zi este menționat în anexa la aceasta.” 

 

D-nul Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
  „Instituția Prefectului Județului Hunedoara nu a avut obiecții până la data prezentei 
ședințe, cu privire la legalitatea hotărârilor adoptate în ședințele Consiliului Local desfășurate în 
data de 28.02.2025, 13.03.2025, 18.03.2025 și 25.03.2025.  
  Procesul verbal al ședinței anterioare din data de 25.03.2025, a fost semnat de către 
Secretarul General, precum și de către președintele ședinței și se supune aprobării Consiliului 
Local.” 
 

D-na Borca-Lucan Laura Valentina: 
 „Procesul verbal se aprobă în unanimitate. 

  Dau cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu,  pentru a prezenta proiectul ordinii 
de zi.” 
 

D-nul Primar Dan Bobouțanu: 
                    „Propun completarea ordinii de zi prin introducerea după punctul 23 a 
următoarelor proiecte de  hotărâri: 

 
     1. Proiect de hotărâre nr. 138/27.03 .2025 privind modificarea  Hotărârii Consiliului Local 
nr.369/2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect tehnic, a devizului 
general și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție „Regenerare urbană a 
spațiului public adiacent Parcului Corvin”. 
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   2.Proiect de hotărâre nr. nr. 139/27.03.2025  privind modificarea  Hotărârii Consiliului Local 
nr.370/2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect tehnic, a devizului 
general și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție „Reabilitare, 
modernizare și dotare Parc Corvinul din Municipiul Hunedoara”. 

 
   3.Proiect de hotărâre nr. nr. 140/27.03.2025 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții 
la Societatea ECOSERV-HD S.R.L. Hunedoara.” 
 

D-na Borca-Lucan Laura Valentina: 
                       „Supun la vot ordinea de zi modificată, care se aprobă în unanimitate. 
                      Ordinea de zi modificată se va renumerota în mod corespunzător.” 
 

 D-na Borca-Lucan Laura Valentina: 
„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, informez pe domnii consilieri care se află în 

conflict de interese, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV, din Legea nr.161/2003, cu 
modificările și completările ulterioare, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului local, că au 
obligația să se abțină de la emiterea sau participarea ori adoptarea actului administrativ, de la 
încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un 
folos material, astfel cum rezultă din situațiile prevăzute la art.228 alin.(1) lit. a) – f) din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare. 

Potrivit art. 88 alin. (1) din Legea nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea 
transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, 
prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare, „(1) Funcția de 
consilier local (.......) este incompatibilă cu exercitarea următoarelor funcții sau calități: (....) c) 
calitatea de funcționar public sau angajat cu contract individual de muncă în aparatul propriu al 
consiliului local respectiv sau în aparatul propriu al consiliului județean ori al prefecturii din 
județul respectiv; d) funcția de președinte, vicepreședinte, director general, director, manager, 
asociat, administrator, membru al consiliului de administrație sau cenzor la regiile autonome și 
societățile reglementate de Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare, (.....)” 

De asemenea, conform art. 91 din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările 
ulterioare,  (.....) (3) Alesul local poate renunța la funcția deținută înainte de a fi numit sau ales în 
funcția care atrage starea de incompatibilitate sau în cel mult 15 zile de la numirea sau alegerea 

în această funcție. (....) ..” 
 Totodată, vă aducem la cunoștință faptul că potrivit art. 228 alin.(2) din Ordonanța de 

Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, „(2) În exercitarea funcției, consilierul local (...) aflat în una din situațiile prevăzute la 
alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local (….) interesul personal pe 
care îl are în adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în 
procesul-verbal al ședinței”. 

În situația prevăzută la alin. (2), în urma anunțării interesului personal la începutul ședinței, 
consilierii locali nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului, 
la care aceștia și-au anunțat interesul și nu au drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul local cu încălcarea 
dispozițiilor art.228 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, sunt lovite de nulitate absolută în 
condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare. 

Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile art. 228 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și 
legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează 
cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.” 

 
„Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități cu privire la proiectele de 

hotărâre aflate pe ordinea de zi?”   
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D-nul Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
 
„, D-nul Nicoruț Sorin și d-nul Vasiu Nelu , nu participă la punctele 7,9 și 23 și d-na 

Șuta Bianca la punctul 23” 
 

 D-na Borca-Lucan Laura Valentina 
  „Pentru ședința de astăzi propun ca modalitate de vot, votul deschis prin ridicarea mâinii.  
           Supun la vot propunerea menționată, care se aprobă cu unanimitate.” 
 

          La punctul 1 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).  
Proiect de hotărâre nr. 78/04.03.2025 privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului 
teren intravilan, în suprafață de 1.104 mp,  înscris în CF nr. 77230 Hunedoara, nr. cad. 77230, situat 
în municipiul Hunedoara, județul Hunedoara, aparţinând domeniului privat al Municipiului 
Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 

 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 76/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” . 
 
La punctul 2 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   

Proiect de hotărâre nr. 80/04.03.2025 privind aprobarea încheierii unui act adiţional la contractul de 
închiriere nr. 278/19/08.04.2015, cu modificările și completările ulterioare, având ca obiect 
folosința spațiului în suprafață de 1 mp, aflat în incinta Primăriei Municipiul Hunedoara, corp 1, 
proprietatea Municipiului Hunedoara, în vederea instalării unor automate de băuturi calde și reci. 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 
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a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 

 
 
Hotărârea nr. 77/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 
La punctul 3 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  

Proiect de hotărâre nr. 81/04.03.2025 privind încheierea unui acord de asociere între municipiul 
Hunedoara şi Grădinița cu Program Prelungit nr.1 Hunedoara, în vederea desfășurării activității 
Alternative la violență. 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.     
 -  Comisia de Cultură. 

 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 78/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru”  
 

 La punctul 4 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr. 82/05.03.2025 privind aprobarea actualizării cuantumului chiriilor 
aferente contractelor de închiriere pentru unitățile locative construite de către Agenția 
Națională pentru Locuințe, situate în municipiul Hunedoara, Strada Luncii, nr. 2, bl. 7, 
Aleea Cîmpului, nr. 4, bl. 6 și Strada Alexandru Vlahuță, nr. 16A, bl. 16A.     

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 
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sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.     
 -  Comisia de Cultură. 

 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 79/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru”  
 
La punctul 5 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).   

Proiect de hotărâre nr. 83/05.03.2025 privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului 
teren intravilan, în suprafață de 1.014 mp,  înscris în CF nr. 77203 Hunedoara, nr. cad. 77203, situat 
în localitatea Peștișu Mare, județul Hunedoara, aparţinând domeniului privat al Municipiului 
Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
 Hotărârea nr. 80/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 

 
 La punctul 6 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect de 
hotărâre nr. 84/06.03.2025 privind aprobarea încheierii unui act adiţional la contractul de închiriere 
nr. 449/210/06.04.2020 având ca obiect închirierea unui spațiu în suprafață de 66,65 mp cu 
destinația de servicii de tip cantină – catering, aparținând domeniului public Municipiului 
Hunedoara din incinta clădirii Sitului Industrial SSA Hunedoara, str. Furnalelor, nr. 2B. 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 
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sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 

 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
 Hotărârea nr. 81/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 

 
 La punctul 7 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 

Proiect de hotărâre nr.87/10.03.2025 pentru modificarea Anexei nr. 3 la Hotărârea Consiliului Local 
nr. 230/2024 privind aprobarea structurii organizatorice, a organigramei şi a statului de funcţii 
pentru Spitalul Municipal „Dr. Alexandru Simionescu” Hunedoara, cu modificările ulterioare. 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 

 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
 Hotărârea nr. 82/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru”(nu participă 

d-nul Nicoruț și d-nul Vasiu) 
  

           La punctul 8 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 97/12.03.2025 privind aprobarea modificării, completării şi abrogării unor 
poziții din Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr.339/2019 privind aprobarea Inventarului 
bunurilor imobile care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Hunedoara, cu modificările şi 
completările ulterioare, precum şi completarea acesteia. 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 
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a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 

 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
 Hotărârea nr. 83/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
  

 La punctul 9 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect de 
hotărâre nr. 98/12.03.2025 privind acordul Consiliului Local al Municipiului Hunedoara pentru 
închirierea prin licitaţie publică, a  spațiului în suprafață de 2 mp situat în clădirea monobloc, corpul 
E, parter, holul direcțiunii Spitalului, înscris în CF nr. 71851 Hunedoara, aflat în domeniul public al 
Municipiului Hunedoara şi în administrarea Spitalului Municipal „Dr. Al. Simionescu” Hunedoara, 
cu destinația, amplasarea unui automat de cafea - cafenea self-service. 
 

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 

        Hotărârea nr. 84/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” (nu 
participă d-nul Nicoruț și d-nul Vasiu) 

 
 
  La punctul 10 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr. 104/12.03.2025 privind reducerea capitalului social la societatea 
SALUBPREST HUNEDOARA S.R.L. 
 

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 
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sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 85/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 

      La punctul 11 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 105/12.03.2025 privind repartizarea unor locuințe de necesitate situate în 
municipiul Hunedoara.  
 

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.      
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 86/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 

             La punctul 12 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).  Proiect 
de hotărâre nr. 107/12.03.2025 privind aprobarea vânzării directe cu drept de preempțiune a 
terenului în suprafață de 338 mp, înscris în CF nr. 65101 Hunedoara, nr. cad.65101, nr. topo. 577, 
situat în municipiul Hunedoara, P-ța Libertății, nr. 1, jud. Hunedoara, aparținând domeniului privat 
al municipiului Hunedoara. 
 

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 
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sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 87/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 

 La punctul 13 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 108/12.03.2025 privind aprobarea concesionării prin licitație publică a 
terenului în suprafață de 19 mp, înscris în CF nr. 67419 Hunedoara, nr. cad. 67419, situat în 
municipiul Hunedoara, B-dul Corvin, FN,  jud. Hunedoara, aparținând domeniului privat al 
Municipiului Hunedoara, în vederea extinderii spațiului existent. 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 

       Având în vedere faptul că art.6 are caracter individual (cu privire la persoane) votul 

va fi secret. 

Se procedează la exercitarea votului secret. 
         

       Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către 

Secretarul General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu 

reprezentanții fiecărui partid politic 
 
          Subsemnatul Militon Dănuț Laslău, secretarul general al municipiului Hunedoara, 

doamna Laura-Valentina Borca-Lucan - președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui 
partid politic, am procedat la numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret 
(cu buletine) cu privire la numirea comisiei de evaluare/supleanți în vederea evaluării ofertelor 
depuse la licitaţia pentru concesionarea terenului în suprafață de 19 mp, înscris în CF nr. 67419 
Hunedoara, nr. cad. 67419, situat în municipiul Hunedoara, B-dul Corvin, FN,  jud. Hunedoara, 
aparținând domeniului privat al Municipiului Hunedoara, și astfel am constatat faptul că toți 
membrii comisiei de evaluare au obținut  20 voturi “pentru”  
 

 
                   Se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   



10 

 
  Hotărârea nr. 88/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 

 La punctul 14 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 109/13.03.2025  privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 
Local nr.109/2021 privind aprobarea dării în administrare către unitățile de învățământ 
preuniversitar din Hunedoara a bazei materiale, active fixe, proprietate publică a municipiului 
Hunedoara, precum și a dotărilor achiziționate prin proiectul PNDL II, cu modificările și 
completările ulterioare. 

 
            Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul 

de aprobare. 
 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
„Doar o observație, nu vreau  să adaug nimic până la proiect, d-voastră ați făcut tot 

posibilul ca prin votul pe care l-ați dat să achiziționăm atât pe PNDL II cât și  PNRR foarte multe 
dotări pentru toate  liceele, ținând cont că ședința este publică că se înregistrează, am rugămintea 
către domnii directori să se implice în păstrarea acestor dotări pentru că nu văd într-un viitor prea 
apropiat să mai putem face și altceva pentru că se va închide acțiunea de finanțare, tot odată să le 
spun tuturor directorilor, ordonatorilor de credite să-și asigure paza și tot ce au de asigurat pentru 
aceste dotări și să aibă grijă să nu se distrugă, sunt bani publici și nu putem să venim la primărie, ca 
să le păzească primăria. 
                        Deci le pun tuturor și o să le fac și eu adresă scrisă, că din tot ce face acest consiliul  
local trebuie să rezulte că aceste dotări vor fi păstrate ani și ani de zile, este similar  cu orice dotare 
care trece doar cu votul dumneavoastră, indiferent cât sunt unii de majoritari sau nu până la urmă 
vorbim de vot și la spital e același lucru și tot odată și angajații de la primărie știu același lucru cu 
celălalte dotări care le facem pe domeniul public. 

În ultimul timp se înmulțesc distrugerile la mobilier nou, la terenuri de sport noi, nu 
poate primăria să păzească bunurile date în administrarea altcuiva, decât cele aflate în administrarea 
primăriei. În rest nu am nimic de adăugat.” 

 

 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 89/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 

 La punctul 15 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată). 
Proiect de hotărâre nr. 110/13.03.2025 privind vânzarea locuinței convenabile situată în Municipiul 
Hunedoara, Str. Independenței,  nr. 6, bl. 32, sc. B, et. 4, ap. 40,  județul Hunedoara .      
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Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.      
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 90/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 

             La punctul 16 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).  
Proiect de hotărâre nr. 112/13.03.2025 aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului teren 
intravilan, în suprafață de 291 mp,  înscris în CF nr. 77234 Hunedoara, nr. cad. 77234, situat în 
Municipiul Hunedoara, județul Hunedoara, aparţinând domeniului privat al Municipiului 
Hunedoara. 
 

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
   
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 91/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 

 La punctul 17 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr.121/14.03.2025 privind încetarea prin acordul părţilor a Contractului de 
închiriere  nr. 10/19.12.2023 . 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
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aprobare. 
 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
    
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 92/2025 se aprobă în unanimitate cu 20  voturi „pentru” 
 
             La punctul 18 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr.122/14.03.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Municipiului Hunedoara în Adunarea Generală a ASOCIAŢIEI DE DEZVOLTARE 
INTERCOMUNITARĂ „Sistemul Integrat de Gestionare a Deșeurilor Județul Hunedoara”. 

 
    Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul 

de aprobare. 
 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 
„Da și aici am observat o și eu informare către dumneavoastră în același timp 

bănuiesc, că știți anul acesta bugetul Național a fost structurat față de anul trecut și pe numărul 
populației de la recensământul din 2021 și nu pe numărul populației cu domiciliul stabil în 
Municipiul Hunedoara drept pentru care de la aproximativ 67000 de cetățeni câți avem noi conform 
institutului Național de statistică, am fost retrogradați la aproximativ 50.400 de aici și o pierdere la 
buget de aproximativ 15,5 milioane de lei.  

Sigur acest lucru s-a petrecut în toată țara nu doar cu Municipiul Hunedoara și 
evident și în toate județele, situația complicată la nivel național la determinat luarea acestei decizii 
și atunci mi se pare normal ca și noi să plătim cotizația către A.D.I  la numărul de la recensământ 
dacă anul viitor vor reveni cu ceea ce este drept să revină la populația cu domiciliul stabil vom plăti 
la populația cu domiciliul stabil, pentru asta trebuie să dăm și mandat special reprezentantului 
Municipiului Hunedoara din păcate, din punctul meu de vedere aceste A.D.I- uri nu funcționează pe 
principiul populației, ceea ce este corect, dar așa au fost înființate în urmă cu ani și ani de zile când 
un vot de la localitatea Bătrâna, este egal cu vot de la Municipiul Hunedoara. 

 Am atras atenția nenumărată rânduri sunt niște probleme instituționale, nu au 
legătură cu politica ca atare, trebuie să se intre în matca firească și chiar o să facem demersuri 
pentru a cere, modificarea acelui statut.  

De asemenea tot prin votul dumneavoastră au fost achiziționate prin PNRR  acele 
insule digitale pentru colectarea gunoiului selectiv, de această dată vorbim chiar de o colectare 
selectivă pe fiecare apartament, sunt cinci containere pe fiecare insulă digitalizată, se va se vor 
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putea opera doar cu cartelă sau cu aplicația de pe telefon. Ei bine ca să nu dăm peste cap întreg 
sistemul din oraș vom proceda la introducerea lor pentru a funcționa în anumite zone. Deci vom 
crea două zone pilot, una este cea din cartierul noi îi spunem Pescărușului dar vorbim de blocurile 
din spate de la Hotel Rusca până la Izvor, acolo sunt deja instalate două insule digitalizate, de câte 5 
de 10 containere și una la blocurile de la CEC, practic momentul   în care vor deveni operaționale, , 
vom împărți noi cartelele ca să nu ne lovim de refuzul asociațiilor de proprietari. 
   Când vor deveni operaționale va trebui să, cel puțin cei care, cetățenii, care mă 
ascultă și locuiesc în zonă să ducă gunoiul în saci menajeri de o anumită cantitate și puse pe 
categorii. Ce vreau să spun este un pas foarte important care va naște o mare dezbatere împotriva 
acestor containere digitalizate pentru că, nimeni nu vrea să știe, nimeni nu vrea să-și folosească 
minimele cunoștințe de digitalizare că acea cartelă noi știm, dar așa suntem noi. 
                          Ați văzut în Cluj cu un primar Emil Boc tot transmite prin tutoriale cum se folosesc 
acele containere și tot se lasă gunoiul lângă container dar, evident că vom pune camere video și 
evident că dacă primești cartela vei fi înregistrat pentru că noi vom ști printr- un sistem electronic 
cine aruncă gunoiul și cât aruncă gunoiul, se va ajunge ca în străinătate, o cunoașteți foarte bine, nu 
există om din sala aceasta care să nu fii pășit  dincolo de granițele României și să nu fi văzut așa 
ceva, noi suntem cred că ultimii sau printre ultimii care o să le folosim din comunitatea europeană. 

          Ce vreau să mai adaug este interesant că există acea politică publică a colectării 
gunoiul, care spune că poluatorul plătește sper ca cei de la A.D.I  să-mi spună și mie, dacă vor știi 
exact care-i cantitatea de gunoi pe care o generezi pe care ar trebui să o plătesc, că dacă noi 
Consiliul Local și angajații primăria am făcut acest efort, plătiți fiind de comunitate să achiziționăm 
prin PNRR, aceste containere să le instalăm, să muncim la introducerea datelor și așa mai departe 
vreau ca ADI-UL să-mi transmită, care este pasul următor, cât voi plăti? 

         Iar doi la mână, vreau cadă eu să mi transmită cum vor colecta gunoiul pe fracții pentru 
că am dat o singură mașină și îl răstoarnă la grămadă, mă rog, cu excepția plasticelor și a hârtiei nu 
și a sticlei, dar cu plasticul cred că s-a rezolvat că dacă se dă se dau bani pentru plastic, nu prea mai 
ajung la containere. 

           Nu vă pot pune  dumneavoastră întrebarea și nu sunt întrebări retorice, eu le pun ADI-
lui, deoarece ședința este publică, o face și o adresă în sensul acesta și decât să fiu eu o întrebat de  
Consiliul Local mai bine îi întreb eu pe ei înainte. 

             Deci cum voi ști cât plătește fiecare, pentru că vom avea înregistra cantitatea pe care 
ne o ducem lunar pe familie, pe apartament, practic vom avea înregistrată nu pe persoană fizică pe 
apartament e o cartelă la un apartament, de asemenea cum vom face colectarea? 

               Să nu vină tot cu o mașină să le arunce la grămadă că nu cred că iese bine și nu vor 
să audă ce o să avem de spus în continuare, doamna Camelia Popa, mâine sau când e ședința poate 
îi întrebi. Bine mulțumesc .” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
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Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 93/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
  
  La punctul 19 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 125/17.03.2025 privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul 
privat al municipiului Hunedoara a unor terenului situate în intravilanul municipiului Hunedoara, 
jud. Hunedoara. 
 

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
    
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 94/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 
  La punctul 20 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   
Proiect de hotărâre nr. 129/17.03.2025 privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a 
terenului intravilan în suprafață de 1.597 mp, situat în incinta Parcului Industrial Hunedoara, judeţul 
Hunedoara, înscris în CF nr. 67503 Hunedoara, nr. cadastral 67503, aparținând domeniului privat al 
municipiului Hunedoara şi aflat în administrarea societăţii Parc Industrial S.R.L. Hunedoara. 
 

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
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Având în vedere faptul că art.6 are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi 

secret. 

Se procedează la exercitarea votului secret. 
 

Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către 

Secretarul General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu 

reprezentanții fiecărui partid politic. 

        

      Subsemnatul Militon Dănuț Laslău, secretarul general al municipiului Hunedoara, 
doamna Laura-Valentina Borca-Lucan - președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui 
partid politic, am procedat la numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret 
(cu buletine) cu privire la numirea comisiei de evaluare/supleanți în vederea evaluării ofertelor 
depuse la licitaţia pentru concesionarea terenului intravilan în suprafață de 1.597 mp, situat în 
incinta Parcului Industrial Hunedoara, judeţul Hunedoara, înscris în CF nr. 67503 Hunedoara, nr. 
cadastral 67503, aparținând domeniului privat al municipiului Hunedoara şi aflat în administrarea 
societăţii Parc Industrial S.R.L. Hunedoara, și astfel am constatat faptul că toți membrii comisiei de 
evaluare au obținut  20voturi “pentru” . 

 

 
  Se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 

 
  Hotărârea nr. 95/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 

 
                  La punctul 21 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 131/18.03.2025  privind repartizarea unor locuinţe convenabile acordate cu 
chirie din fondul locativ de stat aflate în administrarea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara 
 

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Cultură 
   
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 96/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 
  La punctul 22 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 132/18.03.2025 privind emiterea avizului în vederea prestării serviciilor 
funerare de către societatea HBC LOGIST INVEST S.R.L.. 
  

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
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aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
    
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 97/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 

La punctul 23 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect de 
hotărâre nr.133/19.03.2025 privind desemnarea reprezentanților instituției cu rețea sanitară proprie 
și al administrației publice locale în comisia de concurs/examen respectiv în comisia de soluționare 
a contestațiilor la concurs/examen, pentru ocuparea funcției de Director de îngrijiri din cadrul 
Comitetului Director al Spitalului Municipal „Dr. Al. Simionescu” Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 

          Având în vedere faptul că proiectul de hotărâre are caracter individual (cu privire la 

persoane) votul va fi secret. 

 

Se procedează la exercitarea votului secret. 
                       

       Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către 

Secretarul General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu 

reprezentanții fiecărui partid politic. 
                    
                   Subsemnatul Militon Dănuț Laslău, secretarul general al municipiului Hunedoara, 
doamna Laura-Valentina Borca-Lucan - președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui 
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partid politic, am procedat la numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret 
(cu buletine), și astfel am constatat faptul că  Hotărârea nr. 98/2025 privind desemnarea 
reprezentanților instituției cu rețea sanitară proprie și al administrației publice locale în comisia de 
concurs/examen respectiv în comisia de soluționare a contestațiilor la concurs/examen, pentru 
ocuparea funcției de Director de îngrijiri din cadrul Comitetului Director al Spitalului Municipal 
„Dr. Al. Simionescu” Hunedoara, a fost aprobată cu:  
                        - 14 voturi “pentru” (nu participă  d-nul Nicoruț și d-nul Vasiu, d-nul Pârvu Anișor, 
d-na Pascu Simona, D-na Șuta Bianca și d-nul Iștvan Ferenczi). 
            
                       Hotărârea nr. 98/2025 se aprobă cu 14 voturi „pentru” (nu participă  d-nul Nicoruț 
și d-nul Vasiu Nelu, d-nul Pârvu Anișor, d-na Pascu Simona, D-na Șuta Bianca și d-nul Iștvan 
Ferenczi). 
 

 
             La punctul 24 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 

Proiect de hotărâre nr. 138/27.03.2025 privind modificarea  Hotărârii Consiliului Local nr.369/2024 
privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect tehnic, a devizului general și a 
indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție „Regenerare urbană a spațiului 
public adiacent Parcului Corvin”. 
 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 99/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 

 La punctul 25 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr. nr. 139/27.03.2025  privind modificarea  Hotărârii Consiliului Local 
nr.370/2024 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Proiect tehnic, a devizului 
general și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție „Reabilitare, 
modernizare și dotare Parc Corvinul din Municipiul Hunedoara”. 
 

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
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Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 100/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 

 La punctul 26 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr. nr. 140/27.03.2025 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții la 
Societatea ECOSERV-HD S.R.L. Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 101/2025 se aprobă în unanimitate cu 20 voturi „pentru” 
 

           La punctul 27 al ordinii de zi.  Prezentarea Raportului Primarului Municipiului 
Hunedoara privind situația gestionării bunurilor municipiului Hunedoara pe anul 2024.                                      

       
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 
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Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt:   
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 

                          
                                 

 
La punctul 28 al ordinii de zi. Prezentarea Raportului privind starea economică, socială și 

de mediu a municipiului Hunedoara pe anul 2024.  
                                                                                                                              

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
     -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 

                      
                       La punctul 29 al ordinii de zi. Diverse.  
 

D-nul. Ferenczi Istvan: 
„Bună ziua. Aș dori să ridic o mică problemă. La intrarea în municipiul Hunedoara 

dinspre Călan, tabla care anunță  intrarea în cartierul Hășdat nu este prea lizibilă, este cam 
deteriorată, de zeci de ani este cred acolo. Aș dori dacă s-ar putea să o schimbăm. Cine vine în 
municipiul Hunedoara să vadă că este municipiul curat ca să zic așa și e frumos la noi. Atât am avut 
să zic. Mulțumesc.  

 
D-na Borca-Lucan Laura Valentina: 
„Mulțumim. Am notat. Doamna Șuta.” 
 
D-na Șuta Bianca: 
„Bună ziua, eu aș vrea să supun dezbaterii o problemă mai delicată dar pe care știu 

că Primăria Hunedoara a rezolvat-o foarte bine anii trecuți. Este vorba de problema câinilor 
comunitari care au reapărut în municipiul nostru. Au apărut în zonele micro V, la Pădurea Chizid, pe 
la Dunărea pe acolo și mai mulți cetățeni mi-au spus de această problemă. Știu că în urmă cu câțiva 
ani ne-am mai confruntat cu asemenea problemă și atunci Primăria a făcut o treabă excelentă și 
vroiam să supun dezbaterii și să vedem în ce măsură am mai putea iniția campanii de sterilizare, am 
putea să relocăm în alte adăposturi câinii care au reapărut din senin pe străzile municipiului nostru.  

 
D-na Borca-Lucan Laura Valentina: 
„Mulțumesc. Domnul Voinia.” 



20 

 
D-nul. Voinia Claudiu-Sorin: 
„Bună ziua tuturor. Aș vrea să ridic următoarea problemă. Într-adevăr, dotările din 

școli au un ritm de necrezut în ultima vreme. Cum arată o sală de clasă cu ecran interactiv nou-nouț, 
cu multifuncțională, cu boxe, mobilier, cu dotări tehnice dar ca peste tot mai apar anumite sincope. 
De exemplu, noi am solicitat pe dotări tehnologice o mașină electrică cu dublă comandă care a fost 
achitată de Primărie cu banii din PNRR și achiziționată de către școală în decembrie. Până acum nu 
am reușit să o înscriem în circulație. Sunt reguli care spun că dacă nu e în proprietatea școlii nu poți 
să înscrii în circulație acel bun. Am început să facem investiții, doar partea de CASCO care e 
obligatorie și RCA-ul au fost aproape 100 de milioane din bugetul școlii. Dar ne-am poticnit și nu 
reușim să o înscriem datorită ultima hârtie pe care am primit-o din Primărie a fost un fel de dare în 
administrare. Dare în administrare însemna că este bunul Primăriei și doar îl administrează școala. 
În condițiile astea nu poate fi înscrisă în circulație și nu poate fi băgată pe activele școlii de șoferi de 
la Liceul Tehnologic Matei Corvin. Deci aș vrea să încercăm să reglementăm această problemă. 

A doua problemă. Școala nr. 6 arată foarte frumos, reparată, vin dotări și vor mai 
veni dotări. Problema într-adevăr a pazei. Știți că noi bugetarii nu mai avem voie să angajăm 
personal de pază în acest an. Dimpotrivă, au început pensionări sau boli. Pe lângă asta, vine Poliția 
și ne controlează că trebuie să avem montate peste tot camere video, control acces, planificarea 
aceea cu evidența riscurilor. Și toate astea se lasă în spatele școlilor și subsidiara Primăriei. Deci și 
aici trebuie să vedem pentru că eu am încercat să las terenul disponibil să se joace. Dar, de la ai lăsa 
să se joace au învățat să pornească reflectoarele. Pornind reflectoarele începeau costurile pentru 
școală. Școala plătea curentul electric. În momentul acela am blocat accesul pe teren, au început să 
taie plasa de sârmă ca să intre forțat în teren. Diminețile, pentru că nivelul de civilizație nu este 
chiar la maxim, găseam gunoaie, sticle. Cel puțin jumătate de oră era de făcut curat. În condițiile în 
care școala nr. 6 nu are nici măcar un paznic. Deci e o luptă întreagă să încerci să gestionezi, să 
supraveghezi tot ce este acolo. Partea de mobilier. Mobilierul întotdeauna într-o achiziție publică nu 
putem pune condiții foarte mari de calitate, înțeleg asta că mă ocup cu achiziții publice dar au venit 
cu metalul din Ucraina, PAL-ul din Polonia, le asamblează la școală, îl dau rapid. Mi-e tare teamă 
că nu va ține ani mulți acest mobilier. Și este uneori nepotrivit pe caracteristicile copiilor. Sunt 
copiii de la Peștiș le-am trimis mobilierul, o refuzat educatoarea de la Grădiniță că nu e potrivit, e 
mult prea mic pentru copii. Cei de la Gimnaziu l-au primit. Sunt copii de clasa a VII-a, a VII-a care 
sunt mai dezvoltați, nu încap pe acel scăunel micuț. Și alte… Aș vrea să încercăm să reglăm 
lucrurile acestea ca într-adevăr să dureze aceste dotări cât mai mult timp posibil. Am zis.” 

 
D-na Borca-Lucan Laura Valentina: 
„Mulțumim.” 
 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „ Haideți să vă spun eu atunci.  
 
D-na Borca-Lucan Laura Valentina: 
„Poftiți.” 
 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
„D-nul consilier Istvan, da o să verifice bănuiesc te referi la tabla aceea mică, cu 

Municipiul Hunedoara că cealaltă mare e în regulă.  
D-na consilier Șuta în legătură cu câinii fără stăpâni, nici-o faptă bună nu rămâne 

nepedepsită, niciunde probabil în lumea aceasta, noi suntem cred că unul dintre puținele UAT-uri nu 
știu dacă mai sunt vreo două care, au un adăpost pentru câini și atunci evident că continuă migrarea 
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câinilor. Noi îi strângem, îi ducem în adăpost, atenție plătim întreținerea lui unui cățel mai mult 
decât întreținerea unui copil cred că pe banii contribuabililor, și o luăm de la capăt. 

 A doua zi cu strângerea a reușit să țină sub control, din păcate nu se închide cercul, e 
la fel ca și la ADI-ul cu deșeuri, noi avem adăpostul nostru mai există un ADI la Deva unde erau 
niște costuri exorbitante dacă noi consumam jumătate, o sumă de bani pe lună, de exemplu 
municipiul Deva care contribuie la acela ADI, consuma dublu sumei. 

Încercăm să-i strângem, primesc raportări zilnic dar, dacă nu reușim să aflăm doar cu 
ajutorul cetățenilor de unde vin, că-i mai aruncă noaptea prin Hunedoara. În străinătate când 
povesteam la începutul anilor 90, că stăteai la semafor mai mult și mâncai un sandwich și dintr-o 
dată venea Poliția, și de unde venea Poliția, că nu putem vedea. 

 Păi suna vecinul, bă ce caută, la ce stă atâta, pe noi nu prea ne ajută populația, dar 
poate și prin intervențiile genul acesta, toată lumea trebuie să înțeleagă că o comunitate nu trebuie 
să fie prietenă unul cu altul, să se iubească unul cu altul să se respecte, și să ne și ajute așa să ne 
ajute cu câinii. Când semnalează ceva, nu doar atunci când atunci când toaletăm un copac și sunt 
mulțumiți 10 pe Facebook și mulțumit doar cel care a făcut cerere împreună cu asociația de 
proprietari. 

 Sterilizarea am încercat, am avut ședințe cu medicii veterinari, cu ONG- uri, aici la 
primărie. chiar au luat inițiativa acum Jandarmeria cu Direcția de Sănătate Publică, ne- am oprit la 
intrarea în curțile oamenilor, cum intri dacă nu vrea să te lase să vezi dacăare câinele sterilizat cu 
toate documentația în regulă, nu te lasă, că îți trebuie mandat. Deci vedeți o problemă de legislație și 
asta Parlamentul României, parlamentarii trebuie să rezolve. Nu știu eu n- am văzut nimic să miște 
direcția aceasta, să închidă cercul, că dacă ai sterilizat tot, nu  mai ai cum să  aduci să se reproducă 
și să-i arunci pe stradă, că ți e milă de ei. Acum nu o să-i arunci pe Zlaști , suntem miloși cu toții,                                  
sunt convins că nu omoară nimeni un animale, aruncă pe stradă. 

Asta este problema, eu doar v-am explicat, nu înseamnă că nu trebuie să-i strângem, 
pentru că zilnic strângem și noi ne-am confruntat de exemplu cu lipsa omului care trebuie să tragă 
cu armă, adică îi trebuie niște avize, mai ceva ca la lunetiști, da mă rog lunetiști nu au nevoie de 
avize, dar vreau să zic așa. Am încercat, sunt și firme de specialitate, să facem comandă să vină să-i 
strângă, de strâns îi strângem, dacă mergeți acuma la adăpost să știți că avem loc pentru tot județul, 
respectăm procedurile cheltui și foarte mulți bani, dar dacă legislația  nu obligă, fiecare UAT să aibă 
câte un adăpost, nu-și fac, nici măcar nu fac parte toate UAT-urile din acel ADI. Deci  nu cred că fac 
parte toți. 

D-nul.Secretar General Laslău Militon Dănuț: 
„ Nu fac parte toți și legislația obligă  doar pe cei de la Direcția sanitar veterinară” 
 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu 
N-ui interesează pe aia de la DSP și pe alți, ITM și așa mai departe. Vom intensifica 

această acțiune de strângere a celor care sunt în momentul de față sunt câini sunt câini de talie mare, 
este clar că vin din alte părți pentru că nu-l ținea la curte până creștea atât de mare și pe urmă să-i 
dea drumul pe stradă. Este clar că nu sunt din Hunedoara, dar facem cu toții un apel și la cetățeni 
când văd ceva, toată lumea are telefon, faceți-i o poză. 

 Da înscrierea mașinii în circulație domnul Voinia, trebuie să verific și eu bănuiesc 
că, darea în administrare stă la fel ca și mobilierul, am impresia că și mobilierul este dat în 
administrare, evident ca și clădirile școlii cred că de acolo confuzia, dar o să verific că trebuie să 
găsim o cale doar n o să ținem mașina înscrisă ar fi culmea. 

 
D-nul Voinia Claudiu 
„De 4 luni o țin parcată!” 
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D-nul. Primar Dan Bobouțanu 
                        „O să verific și eu astăzi, uite o să-i chem la mine, iar în legătura cu paza  d-voastră 
ați adus în atenția acest lucru, pentru că sunteți în sală doi directori de unități de învățământ și un 
fost director de unitate de învățământ. Vă spun ceva n-o să primiți bani niciodată de la primărie 
pentru pază, este responsabilitatea dumneavoastră, aveți în administrare tot ce aveți acolo și trebuie 
să vi le păziți, nu poate primăria să păzească cu Poliția Locală, vă dați seama că nu se poate nu 
poate să înființeze costuri de pază, nu este legal să plătești să dai comandă să plătești și trebuie să 
aveți o discuție la Inspectorat  foarte apăsată pe tema aceasta, pentru că dacă nu păzim, se distrug și 
nu o să mă ia nimeni de la capăt și e păcat. 
                           Discuția trebuie să pornească de la dumneavoastră de la toți, nu de la 
dumneavoastră din Hunedoara că același lucru se confruntă toată lumea, nu, și chiar și o cameră 
video pe poartă sau pe teren tot o rezolvă problema că mare lucru e să sari că cine se uită pe cameră 
doar n-ai fi vreo optică să o tragi prin tot orașul până într-un centru de dispecerat de la liceu, ca să 
poți să l vezi în timp real, ai o cartelă care o ai pe cameră și atâta tot. 
                           Purtați discuții, așa cum se fac unele concesii  în administrația locală sau centrală 
cu memorandum, cu postul unice, postul de pază nu trebuie să lipsească. Sigur pe urmă intervenim 
și noi acolo unde avem bani să  acordăm finanțare pentru montarea camerelor, și ați văzut că de 
regulă am schimbat tot sistemul de lucru acordăm bani prin Consiliul Local către dumneavoastră, vă 
faceți achiziția, vă lăsăm să vă faceți singuri toată treaba, n-o să vă băgăm pe gât cine știe ce 
achiziție de pază, sau alte lucruri dar, este clar că de la dumneavoastră trebuie să pornească, către 
Inspectorat și către Ministerul Educației, până la până la urmă. 
                              Ca și un ultim lucru la ședință, pentru ședința de astăzi, noi suntem pe cale să 
rezolvăm cel puțin din punct de vedere ultimelor documentații cu tot ce înseamnă modernizarea 
grădinițelor și a școlilor, generic intră aici absolut tot ce înseamnă școală din Municipiul 
Hunedoara.  
                              O să vedeți că unele dintre actualele unități nu vor fi prinse pe această listă ,noi  
am făcut o adresă către fiecare ordonator principal de credit, terțiar de credit prin care am cerut, 
numărul de elevi și sustenabilitatea, durabilitatea pe o perioadă de cel puțin cinci ani de zile acelui 
număr, evident că ea nu există și nimeni nu poate să semneze o asemenea hârtie și acolo va trebui să 
gândim relocarea elevilor care au mai rămas, cum este de exemplu la Răcăștie,  unde degeaba vreau 
eu să reabilitez toate clădirea pentru câți elevi care au rămas, asta am primit de la Colegiul Iancu de 
Hunedoara, nu există elevi, nu se nu se certifică reabilitarea.  
                             Același lucru și la Peștiș chiar dacă e o localitate mare numărul de elevi nu este 
suficient pentru a reabilita conform normelor europene, la fel este la grădinița Zori de zi din 
cartierul Micro 3. Școala Postliceală care nu poate să fie făcută pe fonduri europene deoarece nu are 
caracter de școală generală sau liceu aici am mai avut trebuie să mai aibă o discuție la ADR vest, 
noi acolo am introdus niște  elevi de  școală generală. 
                                 Populația ne-a  scăzut și nu doar în Hunedoara, în orice oraș și evident și în 
Europa asta o știm cu toții indiferent cât ne-am ataca, cât ar fi de populiști cu declarații politice, 
aceasta este situația și trebuie să ne adaptăm în așa fel încât să avem întreaga rețea școlară 
modernizată dar și fiabilă să nu modernizezi o clădire în care să nu șase elevi și să cauți cu ajutorul 
mijloacelor de transport în comun să îi aduci într-o altă unitate din Hunedoara, vă rog să vă credeți 
că nu este ușor deloc să lucrezi cu corpul profesoral, fără să vă supărați cei doi colegi este foarte 
greu, există reticențe la o reorganizare a rețelei școlare, dar o s o fac. 
                                 Si Bolojan a făcut-o la Oradea și a luat înjurături de la toți directorii dar a 
făcut- o și văd că a  ajuns departe. Ca atare  o s-o facem împreună și o s-o gândim, cum trebuie, la 
niște parametri care să dea rezultate la învățătură și nu lupte între directori sau profesorii care și-ar 
pierde catedrele sau directorii care și au pierde personalitatea juridică. Dacă nu suntem conștienți că 
acolo trebuie să ajungem înseamnă că nu vedem decât interesul personal.  
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                                  Deci vorbesc la modul general și încă o dată nu mă adresez cuiva anume, că nu 
am de ce, avem între noi chiar trei directori de școală care vor trebui să gândească pentru binele 
comunități noua rețea școlară în așa fel încât, acea rețea să aibă clădirile modernizate ultra dotate, 
cu tot ce au nevoie întreținute curțile pază și absolut tot iar acolo unde nu avem alternative, pentru 
că nu avem elevi să regândim, ce vom face cu acele clădiri, pentru că există întotdeauna 
posibilitatea să regândești ceva, fără costuri mari din partea autorității locale, dar pe termen lung și 
vă dau un singur exemplu, fosta școală generală nr 10, dar evident că în campania  electorală toți o 
demolam.  
                              Da am găsit utilitate foarte, foarte bună, am mutat tot ce înseamnă Direcția de 
asistență socială, fiind un proiect pe fonduri europene, social acolo degajăm ușor, ușor, tot ce 
înseamnă Dunărea, pentru că acolo se vor muta comercianții în momentul în care se termină licitația 
și începe execuția la Piața Obor, dar reîntorcându-mă la rețeaua școlară, vreau ca la finalul acestui 
mandat al dumneavoastră să aprobați și ultimele locații care mai există de modernizare, dar a 
școlilor și a grădinițelor dar totodată să gândim și o rețea școlară care să dureze cel puțin cinci ani 
de zile. Cam atât. Mulțumesc!” 
 
 

D-na Borca-Lucan Laura Valentina 
  „Mulțumesc. Declar ședința închisă.” 
 

   
  PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                    SECRETAR GENERAL,                          

           Laura-Valentina Borca-Lucan                                             Militon Dănuț  Laslău 
    
 
 
 
 
  Întocmit,    
 
Teodora Mălai 
 
Iacob Gabriela 
 
 


